Älta, 2011-06-08
Till Nacka Kommun

Trafikenheten

Hej!

Tidigare i år så infördes parkeringsförbud på flera vägar i Älta där det tidigare varit tillåtet att parkera. Bland annat på Lovisedalsvägen från Erstaviksvägen räknat och förbi Sigfridsborgsskolan. Samtidigt är det tillåtet att parkera längs Lovisedalsvägen på den sida av vägen där bussen kör.
En motion till Samfällighetsförening Skonarens, (Lovisedalsvägen 42 – 122), årsstämma tidigare i år löd:

Samfälligheten skall agera för att få till stånd att P-förbudet tas bort på en del av Lovisedalsvägen. Som förslag 10 meter från kurvan fram till lilla parkeringen. Om årsstämman bifaller motionen skall den även besluta om hur samfälligheten lämpligen kan agera.

Styrelsen och stämman biföll denna motion och Stämman uppdrog åt styrelsen att agera gentemot Nacka kommun för att få P-förbudet upphävt på den föreslagna delen av Lovisedalsvägen.

Att få P-förbudet upphävt på den vägsträckan skulle underlätta mycket för de boende i vår förening. Det är närmre till vid i- och urlastning, bilarna står ”säkrare” när de inte gränsar till skogen och det blir säkrare för de boende att inte korsa gatan. Samtidigt, vilket är en stor fördel för kollektivtrafiken, hindrar inte parkerade bilar bussarna som de gör om de parkeras på andra sidan
Alla boende har visserligen tillgång till garage, men ett flertal hushåll har flera bilar och det är ont om p-ytor i området för boende och gäster.

Samfällighetsföreningens Skonaren önskar att Nacka Kommun ser över Parkeringsreglerna för vägsträckan 10 meter från 90-graderskurvan fram till lilla parkeringen på Skonarens mark (se karta på nästa sida) och upphäver P-förbudet på denna vägsträcka.
Vänliga hälsningar

Styrelsen Skonarens Samfällighetsförening

Bengt Hall, sekreterare

bengt@text-bildprod.se
070-667 70 56
Bifogar kartskisser
Kartskisser
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